
第６６６回福崎町教育委員会会議録

開催日時 令和６年８月１６日（金） １３時３０分～１７時００分

開催場所 保健センター １階 プレイルーム

出席委員 髙橋 渉、桑谷祐顕、井奥智子、中田貴子、西村照明

事務局 学校教育課長 大塚謙一、社会教育課長 木ノ本雅佳

１、開会

２、協議事項

（１）令和７年度使用教科用図書採択について

資料に基づき、神崎採択地区協議会からの答申を報告しました。協議の結果、全

委員の賛同をえて、福崎町においては答申どおり採択をすることとなりました。

３、第６６５回議事の報告を会議録により行い、承認されました。本会の会議録署名委

員として中田委員・西村委員を指名しました。

４、教育長報告

（１）園・小・中学校（７月の様子）

○こども園

福崎幼児園では手足口病が流行しました。オープンスクールを実施し保護者には

好評でした。また、フィリピン、スリランカの園児の保護者から「意思疎通が円滑

にできている」と感謝されており、その際には翻訳機を使用するなど工夫していま

す。八千種幼児園でも手足口病、夏風邪が流行したようです。また、大プールのプ

ールサイドが非常に暑く、水温も30℃になるときもあるので、小プールに木陰をつ

くり、水温を下げるために水を入れ替えて使用しています。トウモロコシが２本収

穫でき、何粒かずつでもみんな喜んで食べたという報告がありました。田原幼児園

では何人かコロナ感染者がいましたが、受診しない園児もいるようで、正確な人数

の把握はできていません。２・３号児160名のうち、病気ではなく保護者の休みの

都合等で、１日に20～30名が休みという日がありました。酷暑のため、外遊びは控

えています。こちらの園ではトウモロコシを獣に食べられたクラスがあり、しょん

ぼりしている一方で「おなかがすいていたのかな」という優しい面を出してくれた

と園長からのうれしい報告がありました。高岡幼児園ではほぼ全員が登園し、トウ

モロコシの収穫もしっかりできて試食して喜んでいます。園だよりに掲載する写真

に配慮がなく反省すると共に、以後認識を改め対応しています。姫学こども園では

コロナ感染に留意しています。溶連菌、手足口病での欠席がありました。収穫した

夏野菜は、園で食べずに持ち帰っています。また、草刈りはシルバー人材センター

に依頼しています。サルビアこども園では、子どもの身体に熱がこもらないように

留意し、外遊びは控えています。収穫した夏野菜は、園で調理して食べているよう

です。福崎小学校との交流は、園児、保育士にとって有意義との報告がありました。

○学童保育園（７月後半の様子）

東部学童保育園では、70～90名の利用があり、夏休み期間中だけの利用者が12

～13名います。いたずらによる男子トイレ入口のドアノブの修理、また不注意によ

り交流広場の出入口の大きなガラスを割ったので修理しました。ガラスが割れたこ



とによる怪我はありません。朝の登園後の体温が38.4℃ある園児の保護者に連絡す

るも12時半まで迎えに来てもらえず、その園児の対応に苦慮しました。厳しい言い

方をしないと注意していることが伝わらない子どもがいるという報告がありまし

た。西部学童保育園では70名前後の利用で、夏休み期間中だけの利用者もいます。

指導員は皆頑張っていますが、急な体調不良で休むこともあり、その日の指導員の

配置に苦労しました。八千種学童保育園は７月後半から開園しましたが、約20名の

利用で、外遊びは午前中のみとし、午後は体育館を借りて遊んでいます。家では暑

いので、カブトムシの入った虫かごを持ってくる子がいました。園児は指示を聞い

てくれるので、指導に困っていることはないようです。３園とも熱中症対策として、

木陰で遊ぶ、ボール遊びやかけっこはしない等、苦慮しています。また、夏休み期

間中だけのスポットの指導員との打合せを絶えず行い、連絡事項等に漏れがないよ

うに留意しています。

○小学校、中学校

現在、大きな生徒指導上の課題はありません。また、教職員においても、夏休み

の間、時間外勤務はほとんどなく、定時に退勤できているようです。

（３）確認・報告事項

今月はありませんでした。

（４）９月の予定

資料に基づき報告しました。

（５）その他

次回の教育委員会は、９月24日（火）午前10時から、役場第２委員会室で開催しま

す。

５、報告事項

〈学校教育課〉

（１）中学校総合体育大会の結果について

資料に基づき報告しました。

（２）建設工事等の進捗状況について

資料に基づき報告しました。進捗率は令和６年８月15日現在で、１番目は特別教室

空調設備等設置工事の進捗率60％です。２番目は特別教室空調設備等設置工事の工事

監理業務でこちらも進捗率60％です。３番目は文化センター２階にある西部子育て学

習センター空調設備改修工事で、進捗率は90％です。

（３）その他

①９月定例議会提出議案について

教育委員会委員の任命について、議案を提出する予定です。中田貴子教育委員は

９月30日に任期を満了され、退任の意向です。

〈社会教育課〉

（１）山桃忌・柳田國男検定について

資料に基づき報告しました。第45回山桃忌は「柳田國男の旅」をテーマとして２日

間にわたって開催し、初日の講演会・シンポジウムに136名、２日目の「沖縄の民俗

芸能」に224名の参加がありました。８月16日から予定していたウェブ配信は、著作

権の関係等、現在調整中で19日以降となる予定ですが、「民俗学のふるさと福崎」を



積極的に発信していきます。

また、第11回柳田國男検定は、初級編では20名の申込者のうち16名が受験され13

名が合格、中級編では10名の申込者のうち９名が受験され７名が合格、上級編では９

名の申込者のうち、８名が受験され２名が合格されました。

（２）サマースクールについて

資料に基づき報告しました。サマースクールは各小学校校区に５日間の日程で開催

し、累計で田原小学校区は28名、八千種小学校区は25名、福崎小学校区は24名、高岡

小学校区は６名が参加しました。

（３）入札結果について

資料に基づき報告しました。福崎町立図書館清掃業務委託は、令和６年９月から令

和８年８月までの２年間、町立図書館における週５日の日常清掃と年３回の定期清掃

を委託するもので、７月30日に入札を執行し、㈲シー･エス･シーが税込3,392,400円

で落札しました。

（４）建設工事等の進捗状況について

資料に基づき報告しました。福崎町図書館高圧受電設備改修工事の８月15日現在の

進捗率は20％です。資材の納入が秋ごろの予定で、そのため、これまでの報告から進

捗率に変更はありません。

（５）今後の予定

資料に基づき報告しました。

６、閉会

以 上

署名委員 中 田 貴 子

署名委員 西 村 照 明


